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19. února 2014 – 21. zá ří 2014 
Surrealismus – Stir Up, Černé slunce, Knižní ilustrace 
Vernisáž se uskute ční 19. února v 18.00 hod.  
Trojvýstava výjimečné výtvarné skupiny, jejíž členové ve své autorské tvorbě 
občas cíleně překračují kolektivní platformu. Jejich díla přesto nepopírají zcela 
osobité vidění světa a věcí okolo nás. Patří k nim i půvabné ilustrace příběhů 

pro děti, s nimiž se do Památníku opět vrací akademický malíř Josef Kremláček. 
 

 
8. ledna 2014 – 29. dubna 2014 
Kucha řky – recepty našich p ředků 
V současnosti moderní téma gastronomie pojme výstava skrze svědectví 
o stravě našich předků, která se nám dochovala prostřednictvím léty 
prověřených receptů. Díky tomu si návštěvníci budou moci prohlédnout nejen 
historické kuchařky dob dávno minulých, ale také soudobou knižní produkci 
opírající se o tradiční moravské pokrmy. 
 
 

1. listopadu 2013 – 30. b řezna 2014 
Vítězslav Nezval – život a dílo 
Výstava ve spolupráci s Památníkem národního písemnictví představuje 
básníka Vítězslava Nezvala v kontextu jeho díla i života. Umožňujeme 
návštěvníkovi nahlédnout do doby, v níž Nezval žil a tvořil, prostřednictvím 
jeho vlastních výroků, ale i vzpomínek, korespondence a fotografií 

Nezvalových přátel, rodiny a uměleckých kolegů. Tvůrčí osobnost Vítězslava Nezvala je 
představena i prostřednictvím ukázek jeho děl, malířské tvorby či jeho vlastních hudebních 
skladeb. 
 
 
1. listopadu 2013 – 2. února 2014 
Alois Mikulka  – socha ř, ilustrátor, spisovatel 
Výstava knih a knižních ilustrací. 
Stále velice aktivní Alois Mikulka, malíř, sochař a spisovatel, v loňském roce 
oslavil osmdesátiny. Nedávno vydal další knihy, které jsou skrz naskrz 
autorské – je autorem textu, jeho grafické podoby a samozřejmě také 
ilustrací. Morava dnes snad nemá výraznějšího reprezentanta symbiózy 
literatury a výtvarného umění. 
 
 
 

 
 
 
 

Muzeum Brněnska, p.o., Památník písemnictví na Moravě, Klášter 1, 664 61 Rajhrad. 
Změna programu vyhrazena. Tel.: 547 229 136, http://www.muzeumbrnenska.cz. Doprava z Brna 
autobusem IDS JMK č. 505 z ÚAN Zvonařka, vlakem z hl. n. každou půlhodinu, směr Břeclav. 
Areál benediktinského kláštera v Rajhradě. Otevřeno út–ne 9.00–16.00. 
Rekonstrukce klášterních prostor pro potřeby Muzea Brněnska, p.o. se provádí z prostředků 
Jihomoravského kraje, Norských fondů a ROP Jihovýchod. 

 

 

 


